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Αυλαία σήμερα για τον πρώτο κύκλο της 
επιτυχημένης σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό» – Τι θα δούμε στο 9ο 
επεισόδιο
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Ο πρώτος κύκλος της ιστορικής-βιογραφικής σειράς «Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», παραγωγής του 
Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός, που συγκίνησε το 
τηλεοπτικό κοινό, ολοκληρώνεται σήμερα, στις 22:30 στο 
MEGA.

Στο 9ο επεισόδιο παρακολουθούμε τον Αρσένιο στα τελευταία χρόνια της 
κοσμικής ζωής, στο πλευρό της οικογένειάς του στην Κόνιτσα, και, στη συνέχεια, 
στα πρώτα του βήματα στον μοναχισμό στην Ιερά Μονή Εσφιγμένου.
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Τι θα δούμε στο τελευταίο επεισόδιο του πρώτου κύκλου

Ο Αρσένιος, ακολουθώντας τη συμβουλή του Γέροντα Κυρίλλου, επιστρέφει στο 
σπίτι του για να βοηθήσει την οικογένειά του να ανταποκριθεί στον καθημερινό 
αγώνα και να φτιάξει την προίκα της μικρής αδελφής του, της Χριστίνας.

Μένει στην Κόνιτσα και δουλεύει σκληρά για τρία χρόνια. Έχοντας εκπληρώσει 
όλες τις υποχρεώσεις απέναντι στην οικογένειά του, φεύγει οριστικά για το Άγιον 
Όρος.

Πηγαίνει στην Ιερά Μονή Εσφιγμένου και υπό την καθοδήγηση του Ηγούμενου 
Καλλίνικου ο νεαρός δόκιμος ακολουθεί την πνευματική ζωή.



Διακρίνεται για τον μεγάλο του ζήλο, τη θυσιαστική του αγάπη, την ταπείνωση και 
το πνεύμα αγάπης που έχει για όλους τους αδελφούς.

Μάλιστα, υπομένει αγόγγυστα τη σκληρή συμπεριφορά ενός σκληρού μοναχού.

Τελικά, γίνεται μικρόσχημος μοναχός και παίρνει το όνομα Παΐσιος.

Αποχαιρετά τη μητέρα του στέλνοντάς της μια φωτογραφία του και ένα ποίημά 
του, στο οποίο περιγράφει τον μεγάλο του πόθο για την πνευματική ζωή, για να 
της πει ότι μητέρα του από εδώ και πέρα θα είναι η Παναγία.



Η καθηλωτική πρεμιέρα

Η σειρά έκανε πρεμιέρα την Πέμπτη 10 Φεβρουαρίου και καθήλωσε το τηλεοπτικό 
κοινό. Με 33% στο σύνολο του κοινού και 32,3% στο δυναμικό κοινό 18-54, η 
σειρά, που από τα πρώτα λεπτά κέρδισε το ενδιαφέρον των τηλεθεατών, 
επικράτησε απόλυτα έναντι του ανταγωνισμού. Στη ζώνη μετάδοσης της σειράς 
το MEGA κατέγραψε 16,1 μονάδες διαφορά στο δυναμικό κοινό 18-54 από το 
επόμενο πρόγραμμα στη λίστα κατάταξης, και 12,4 μονάδες στο σύνολο του 
κοινού.

Πάνω από ενάμιση εκατομμύριο τηλεθεατές (1.597.820) παρακολούθησαν την 
ιστορική-βιογραφική σειρά για τη ζωή του Αγίου Παϊσίου, ενώ το υψηλότερο 
ποσοστό που σημειώθηκε σε επιμέρους κατηγορία κοινού άγγιξε το 40,6%. Η 
κάλυψη ξεπέρασε τους 2,5 εκατομμύρια τηλεθεατές.

Το δεύτερο επεισόδιο σε απόλυτο αριθμό τηλεθεατών, παρακολούθησαν 1.610.519
 τηλεθεατές, με την κάλυψη να φτάνει τους 2.318.508 τηλεθεατές. Σε γυναικείο 
νεανικό κοινό, ο «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» κατέγραψε το 
εντυπωσιακό ποσοστό 47,2%.

Η ζωή ενός μεγάλου Αγίου στην οθόνη

Η ιστορική-βιογραφική σειρά, παραγωγής του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός, ξεδιπλώνει την ιστορία της ζωής του Αγίου Παϊσίου από τη γέννησή του 
μέχρι τη στιγμή που αποφάσισε να μονάσει· ένας ευλογημένου ανθρώπου, που κατά 



τη διάρκεια της επίγειας ζωής του φώτιζε με τον πνευματικό του λόγο και την 
αγάπη του τους συνανθρώπους του προς δόξαν Θεού!

Τα γυρίσματα πραγματοποιήθηκαν σε τόπους όπου έζησε ο Άγιος Παΐσιος, όπως η 
Κόνιτσα και το Άγιον Όρος.

Πρωταγωνιστούν: Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρης 
Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Δημήτρης Ήμελλος, Δρόσος Σκώτης, Δέσποινα 
Γκάτζιου

Στον ρόλο του Αγίου Παϊσίου, ο Προκόπης Αγαθοκλέους

Στον ρόλο του Γέροντα Κυρίλλου, ο Γιώργος Αρμένης

Στον ρόλο του βοσκού Θόδωρου, ο Γιάννης Στάνκογλου

Στον ρόλο του Ηγούμενου Καλλίνικου, ο Κώστας Αποστολάκης

Στον ρόλο της κυρά-Γιώργαινας, η Ρηνιώ Κυριαζή

Στον ρόλο του Αρσενίου Εζνεπίδη, ο Παΐσιος Έξαρχος

Το σενάριο της σειράς υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη σκηνοθεσία 
ο Στάμος Τσάμης.

Εκτέλεση Παραγωγής: Green Olive Films

Παραγωγή: Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός


